



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RESULTADO PRELIMINAR

PROCESSO SEI Nº 23243.001497/2022-40

DOCUMENTO SEI Nº 1539244

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO

(EDITAL Nº 9/2022/GJM/09/03/2022)

A DIRETORA-GERAL DO **CAMPUS GUAJARÁ-MIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.788, de 25/09/2008, publicada no D.O.U. de 26/09/2008, na Instrução Normativa nº 213/SGDP/ME/2019 e na **PORTARIA Nº 693/REIT - CGAB/IFRO, DE 15 DE ABRIL DE 2020**, torna público a **RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO E RESULTADO PRELIMINAR DO EDITAL Nº 9/GJM/ de 09/03/2022**, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Seleção de Estagiários/Nível Ensino Médio/*Campus* Guajará-Mirim/2022.

Onde se lê:

ANEXO I

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	NASC.	MÉDIA NOTAS
1º	Ezequiel Carneiro Mendonça	02/04/2004	8,89
2º	Catherine Bianca Apontes dos Santos	13/05/2005	8,08
3º	Jorge Henrique Rubira Machado de Lima	17/10/2004	08,1
4º	Janete Soliz Cabral Mendes	22/06/1996	7,81
5º	Kamille Vitória Souza Costa	06/07/2004	7,20
6º	Fabiane Artuso de Farias	13/10/2004	6,95
7º	Victor Felipe Guanacoma Gomes	04/01/2005	6,64

Leia-se:

ANEXO I

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	NASC.	MÉDIA NOTAS
1º	Ezequiel Carneiro Mendonça	02/04/2004	8,89
2º	Catherine Bianca Apontes dos Santos	13/05/2005	8,08
3º	Jorge Henrique Rubira Machado de Lima	17/10/2004	8,1
4º	Diego Henrique Alves Teixeira	19/02/2005	8,1
5º	Janete Soliz Cabral Mendes	22/06/1996	7,81
6º	Kamille Vitória Souza Costa	06/07/2004	7,20
7º	Fabiane Artuso de Farias	13/10/2004	6,95
8º	Alice Ortiz Mendonça	05/07/2003	6,64
9º	Victor Felipe Guanacoma Gomes	04/01/2005	6,64

Elaine Oliveira Costa de Carvalho
Diretora-Geral do *Campus* Guajará-Mirim
Instituto Federal de Rondônia
Portaria nº 1179, de 13/07/2021

Documento assinado eletronicamente por **Elaine Oliveira Costa de Carvalho, Diretor(a) Geral**, em 21/03/2022, às 17:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1539244** e o código CRC **35A6D245**.